

Hungerit-előny a finálében

IMRE PÉTER - DÉLMAGYARORSZÁG NAPILAP

2011.04.11. 05:00

A Hungerit-MetalCom Szentesi VK OB I-es női vízilabdacsapata szombaton Dunaújvárosban játszotta a három győzelemig tartó bajnoki döntő első találkozóját. Zantleitner Krisztina tanítványai 12-10-re nyertek, eltüntetve ezzel a címvédő pályaelőnyét. A szentesi drukkerok is megnyerték a hangpárbajt.

A szentesi szurkolók szombaton Dunaújváros felé vették az irányt, a női vízilabda OB I döntőjének első mérkőzésére. Mi a Köménymag, ahogy ők fogalmaztak, sállal, dudával, hangerővel felszerelt csoportjával (Ohratka János, Karikó-Tóth Tibor, Kövér-Kis László és neje, Zsuzsa, Hódi József, Kánvási József és Szénási István) tartottunk.

- Rékával a meccsek előtt általában nem beszélünk a vízilabdáról, csakis akkor, ha ő hozza szóba, ez így volt most is - árulta el a fiatal játékos édesapja, **Kövér-Kis László**. Sok sztori elevenedett meg a pataszti és a rapallói túráról, de a döntő első meccsét, az esélylatolgatást mintha tudatosan kerülték volna a drukkerok, csak annyi hangzott el, hogy Primászt és Keszthelyit kell semlegesíteni. Már ők is koncentráltak. A Fabó Éva Sportuszodában a kezdés előtt fél órával kiderült, melyik gárda játszik majd igazából otthon: a „Hajrá, hajrá, Szentes!” rigmusra nem érkezett válasz. És a hazai közönség tulajdonképpen végig csendben szemlélte az eseményeket - történjen a vízben bármi, alakuljon az eredmény akárhogy -, míg a kisbusznyi Köménymaghoz dobos erősítés is érkezett. A Kurca-parti drukkerokkal lehettek vagy 30-an.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Hatalmasat küzdött a szentesi női vízilabdacsapat. A Hungerit lépéselőnybe került a döntőben.
Fotó: MTI

Hamar megtalálták a bírót, de a kedvenceknek is küldtek jó tanácsokat: Figyelj oda! Úgy tűnt, hiába, mert a 2. negyed közepén Zsámbok góljával már 6-3-ra elhúztak a hazaiak. A játékrész végére azonban egyre olvadt az újvárosiak előnye. A harmadik 8 perc Hungerit-MetalCom-show-t hozott: Brávik két, Takács és Gémes egy-egy góljára nem érkezett egyetlen válasz sem. Öklök lendültek magasba, majd egy szentesi szempontból kedvező ajánlatot skandált a lelátó piros-kék része: „Adjátok fel!” Végül is nem alaptalanul, másfél negyed alatt 3-6-ról 9-6-ra fordítottak Kotováék. - Ennyi kontra, támadóhiba a világon nincs - kommentálta a bírók ténykedését a 4. játékrész elején az egyik szentesi szurkoló. De ez csak kis bosszúság maradt a nagy öröm mellett: 12-10-re nyertek a kedvencek. Zúgott a „Szép volt, csajok!”, az élelmesebbek pedig a gratulációkor a puszikat is begyújtotték.

- Fantasztikus! Ezért jöttünk! Fruzsi bitang jól játszott, nem bírták tartani, amit a négy gól is jelez. Takács Orsi háromszor talált be a kapuba, és iszonyatos mennyiséget dolgozott, de végül Maci ([Gyöngyössy Anikó](#) - a szerk.) védései is kellett a sikerhez. A csapat egységes képet mutatott - értékelt a hazafelé úton [Hódi József](#).

Dunaújvárosi Főiskola-Hungerit-MetalCom Szentesi VK 10-12 (4-2, 2-3, 0-4, 4-3)
Vodafone női vízilabda OB I, döntő, első mérkőzés. Dunaújváros, 400 néző. Vezette: Fekete B., Besenyei.

Dunaújváros: Kasó - Menczinger K., KESZTHELYI 3, Poszkoli 2, Zsámbok 1, Primász, Huszka 1. Csere: Ács, KOVÁCS D. 3, Berta, Kotsidou. Vezetőedző: Mihók Attila.

Szentes: Gyöngyössy - Győri 1, BRÁVIK 4, Miskolczi 1, TAKÁCS O. 3, KOTOVA 1, Kövér-Kis. Csere: Hevesi 1, Magarijama, GÉMES 1. Vezetőedző: Zantleitner Krisztina.

Gól - emberelőnyből: 8/4, ill. 9/4.

Ötméteresből: -, ill. 1/1. Kipontozódott: Primász (28. p.), Huszka (31. p.).

A három győzelemig tartó párharc állása: 1-0 a Hungerit-MetalCom Szentesi VK javára.

Nyilatkozatok

Mihók Attila: - *Hat-három után leültünk, a nulla-hatos szentesi széria után pedig már nem sikerült felállnunk és újra felpörögnünk.*

Zantleitner Krisztina: - *Kicsit megilletődve kezdtünk, a második féldőre ezen túlléptünk, a centerünk fontos pillanatokban szép gólokat lőtt. Tulajdonképpen végig fegyelmezetten, a megbeszélteket, a taktikai utasításokat betartva, egységes csapatként vízilabdáztunk. Döntő volt a harmadik negyed, amikor az addig is jó védekezés hatékony támadójátékkal párosult. Fordulatos mérkőzésen győztünk, és ezzel egy lépéssel közelebb kerültünk célunkhoz, a bajnoki címhez. De ez még „csak” az első lépés, tovább kell mennünk.*

Kapcsolódó cikkek

Újvárosban nyerte meg a döntő első meccsét a Hungerit!
 Döntőben a Hungerit-MetalCom Szentes!
 LEN-kupa: nem jutott döntőbe a Hungerit
 A Hungerit-MetalCom egy lépésre a finálétól
 Gond nélkül nyert a Hungerit a BVSC ellen

A rovat legfrissebb cikkei

A nyitóoldal témái



Parkoló autókat tört össze egy kilenc év körüli kislány

Világ színvonalú egészségügyi berendezés került Szegedre

Lakástűzben meghalt egy idős nő Algyőn

hirdetés



Görögország elérhető áron!



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Fantázia Független Szalon - ha számít, hogy szépít